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Aos 03 (três) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e
Bárbara PoÉo Cavalcante (através da plataforma viÉual do google meet). Havendo
número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessâo. Em

seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 4a Sessão Ordinária,
realizada no dia 2410212023. Após a leitura, o Presidente a colocou em votaÉo, tendo sido
aprovada por unanimidade. CoRRESPONDÊNCn DO DIA: Não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉR|A Do EXPEDTENTE DA oRDEM DO DIA:
Projeto de Lei no OO3I2O23 que "Dispõe sobre a proibição do manuseio, utilizaçâo, queima e
soltura de fogos de estampidos e de artiflcios, assim como de quaisquer aftefatos pirotécnicos
de efeito sonoro ruidoso em todo o tenitóio do Município de Potiretama(CE) e dá outras
providências"; Projeto de Lei Legislativo no 00í/2023 que "Concede revisão geral anual aos
Servidores da Câmara Municipal de Potiretama, na forma que indica"; Projeto de Lei no

00/U2023 que "Altera os arexos I e ll da Lei Municipal no 251/2021, cria os Cargos de
Coordenador Pedagógico de Escola Nível l, Coordenador Pedagógico de Escola NÍvel ll, altera
remunerações e dá outras providências"; Projeto de Lei no 005/2023 que "Atualiza o piso

salaial dos Agentes Comunitáios de Saúde íÁCS) e dos ÁgenÍes de Combate às Endemias
(ACE) do Município de Potiretama-CE, nos Íermos da Emenda Constitucional no 120f2022".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentaçâo do Projeto de Lei no 00512023, o mesmo foi encaminhado para análise das
comissões compêtentes.

Dando prosseguimento, considerando que o Proieto de Lei no 00312023 e o Projeto de
Lei no 001/2023, já haviam sido lidos e encaminhados para as Comissões de Consituição e
Justiça e Finanças e Orçamento, na sessão anterior, o Sr. Presidente requereu a leitura dos
parêceres referentes as matérias. Após lidos, foram postos em votação os parecerês, tendo
sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente colocou o
Projeto de Lei no OO3I2O23 em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em
votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Na sequência, colocou o P§eto de
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Lei no O0112023 em discussão no plenário, náo havendo discussão, colocou em votação, tendo
sido aprovado por unanimidade dos votos.

Dando continuidade, tendo em vista, que o Projêto de Lei no 00412023 trata -se de
matéria em regime de caráter de urgência urgentÍssima, o Sr. Presidente Cleverlandio Pereira
Bezerra suspendeu a Sessão pelo tempo necessário para que aS Comissôes de Constituição e
Justiça e Finanças e Orçamento se pronunciassem a respeito do referido Projeto. Reiniciada a
Sessão, o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes à matéria. Após lidos,
foram posto em votação os pareceres, tendo sido ambos aprovados pelo Plenário por
unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei no OO4I2O23 que "Altera
os anexos le ll da Lei Municipal no 251/2021, cia os Cargos de Coordenador Pedagógico de
Escola Nível l, Coordenador Pedagógico de Esco/a Nível ll, altera remunerações e dá outras
providências" em discussão, não havendo discussão, colocou em votaÉo, tendo sido aprovado
por unanimidade dos votos. TRIBUNA LIVRE: Não houve manifestação. EXPLICAÇÃO
PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o Vereador Francélio Amorim de Freitas
para pedir que seja oficiado ao Secretário de Esportes do MunicÍpio, para colocar a rede na
quadra de esportes da Baixinha. Continuando, o Vereador Joziberg Almeida Dantas, usou a
palavra para parabenizar e agradecer a gestão municipal pela iluminação pública de algumas
localidades da zona rural. Prosseguindo, o Vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas,
fez o uso da palavra para destacar a importância dos projetos que êstão sendo votadas nesta
sessão e falou da sua tristeza em saber que o Município de Potiretama está sendo investigado,
ressaltando as dificuldades que a saúde do nosso Muncípio vem enfrentando. Em seguida,
usou a palavra, o Vereador Roberto Holanda de Araújo para dizer que concorda que a saúde
de Potiretama tenha algumas falhas, porém tem que frisar os pontos positivos também e que a
gestão está procurando consertar os erros, visto que a diÍiculdade na saúde não é só aqui, mas
em todo o Estado do Ceará e Rio Grande do Norte, bem como parabenizou a administração
municipal pelos serviços que vem prestando ao Município, como abastecimento de água,
iluminação pública, entrega de sementes aos agricultores, entre outros serviços. Na sequência,
fez o uso da palavra, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, para parabenízar o
Prefeito Municipal pela iniciativa da hora dê trator e a iluminação pública na zona rural, bem
como o calçamento do Canindezinho. O Vereador destacou que tem conhecimento das
dificuldades que a saúde enfrenta, pois acompanha de perto dia a dia. continuando, a
Vereadora Bárbara Porto Cavalcante, usou a palavra para lamentar a morte da Presidente da
Câmara de Juazeiro do Norte que abalou todo o Estado do Ceará, bem assim pedir desculpas
pela sua ausência nesta sêssão. Dando prosseguimento, fez o uso da palavra, o Vereador
Cristiano Cortez Dantas para pedir iluminação pública para a Rua da Câmara e a Rua Antonio
Francisco de Moura, bem como fazer um esclarecimento sobre um comentário à respeito de
uma denúncia que foi feito na PROCAP contra a Prefeitura Municipal. Ato contínuo, o Sr.
Presidente, fez um breve relato sobre a tragédia que aconteceu com a Presidente da Câmara
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de Juazeiro do Norte e, falou à Vereadora Bárbara Porto, que na próxima sessão a Secretária
de Educação virá a esta Casa responder as suas reivindicações. E com relação a saúde do
nosso Município, assunto abordado pelo Vereador Reginaldo Freitas, o Sr. Presidente aÍirmou
que tem conhecimento que lem falhas, porém temos mais vitórias do que derrotas em nosso
Município, pois comparando a outros Municípios e as gestões anteriores, Potiretama está no
caminho certo, no entanto, tudo que a administração fizer pela saúde é pouco. E refêrente a

investigação do Município, todos os políticos estão sujeitos a isso, pois nenhum prefeito saiu de
Potiretama e nem vai sâir sem procêsso, visto que todos têm falhas. E para concluir, ressaltou
que dos 184 MunicÍpios do Estado do Ceará, apenas Potiretama e outro Município não paga
iluminaçâo pública. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessáo. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de
direito.

Potiretama/CE, 03 de março de 2023.

$z*a,
CLEVERLANDIO PEREIRA
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REWTER MELO DE MENEZES
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